

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER LE ESIGENZE DELLE UU.UO. DEI PP. OO. DELL'ASL DI PESCARA.

CHIARIMENTI N. 13

QUESITO: Onde evitare incomprensioni nell'invio dei campioni, per i lotti 15/16/73 la q.tà da inviare si può tradurre anche in una sola confezione di vendita che corrisponde al prodotto offerto (al cui interno ci sono più di tre lancette e/o tre strisce).

RISPOSTA. Inerentemente ai lotti 15-16-73 va inviata una sola confezione di vendita con all'interno più di tre lancette o strisce.

QUESITO: per il Lotto 16, la q.tà di strumenti per la lettura della glicemia da inviare a titolo gratuito deve essere di 3 strumenti ?

RISPOSTA. Per le lancette deve essere inviato un dispenser con numero 3 lancette, per le strisce una confezione con ad es. 50, 100, ...strisce a seconda del contenuto.

QUESITO - CAMPIONATURA: Nel caso in cui presentassimo 1 confezione di vendita completa (es. 100 pz/50 pz/25 pz) possiamo apporre l'etichetta riportante il riferimento di gara ed il numero di lotto solo sul confezionamento secondario e non su tutti i campioni?

RISPOSTA. E' CONSENTITO

QUESITO:3) DOCUMENTAZIONE TECNICA: Pagina 7 del Capitolato: Chiediamo conferma che in sede di presentazione dei documenti è sufficiente dichiarare di conoscere le informazioni richieste per ogni prodotto (peso/numero di contenitori/numero conf per bancale/ ecc ecc..) e che le stesse andranno comunicate in fase contrattuale solo per i prodotti aggiudicati.

RISPOSTA: E' CONSENTITO.

QUESITO: Periodo di prova: nel Capitolato Speciale all'Art. 7 è indicato in quattro mesi, mentre all'Art. 69 è indicato in tre mesi. Chiediamo quale dei due periodi sia quello da tenere in considerazione.

RISPOSTA. SI CONFERMA MESI QUATTRO

QUESITO: Allegato D . nei Nuovi chiarimenti n. 8, Quesito 11 è stato chiesto se occorra presentare l'Allegato D anche se non è menzionato tra la Documentazione amministrativa. La risposta cita che "è preferibile allegarlo, tuttavia l'inserimento in altra busta non costituirà motivo di esclusione". Facciamo presente che tale allegato è richiesto al punto 16 della Documentazione tecnico organizzativa da inserire nella busta B), si chiede quindi conferma che l'Allegato D sia da presentare con la documentazione tecnica e non con quella amministrativa.

RISPOSTA. IN RELAZIONE AL CONTENUTO DELL'ALLEGATO, SI CONFERMA CHE LA SUA OMISSIONE O IL SUO ERRATO INSERIMENTO NON COSTITUIRÀ MOTIVO DI ESCLUSIONE.

QUESITO: Offerta economica:

- a) si chiede conferma che la formula indicata per lo "Sconto percentuale sul prezzo a base d'asta" (colonna K) dello Schema di Offerta, sia $\text{col. C} * \text{col. J} / \text{col. C}$
- b) si chiede se oltre al Totale del Lotto calcolato dalla somma dei complessivi della colonna J, si possa indicare, per una maggiore chiarezza ai fini dell'aggiudicazione, il Totale del lotto calcolato moltiplicando i Prezzi Unitari per le quantità della colonna B ed indicare di conseguenza anche lo "Sconto percentuale sul prezzo a base d'asta" calcolato con quest'ultimo Totale del Lotto.

RISPOSTA. SI CONFERMA LA FORMULA PER IL CALCOLO DELLO SCONTO E SI CONFERMA CHE IL MEDESIMO DOVRÀ ESSERE CALCOLATO ANCHE SUL TOTALE DEL LOTTO.

4 - Documentazione tecnica:

si chiede conferma che i dati richiesti a pag. 7 del Capitolato Speciale e precisamente: peso di ogni confezione / numero di contenitori per confezione / numero di confezioni per bancale / numero massimo di imballi che possono essere sovrapposti senza recare alcun danno al contenuto degli imballi stessi, debbano essere indicati nella Scheda Tecnica di ogni prodotto.

RISPOSTA. NON È NECESSARIO.

IL DIRETTORE DELLA UOC ABS

TIZIANA PETRELLA